

Csecsemő kelengyét,

gyermek ruháskát jól vehet cégünknel,
mert nagy választékot talál.

Pollák Testvéreknel.
Széchenyi-tér 17. Csekonic-utca 6.
Unió tag. Kalász tag.

Megnyilt a balatonfüredi orvoshét

Balatonfüred, május 16. Háromszáznál többen gyűltek össze Balatonfüreden az orvoshétre. Gá-cser József szentbenedekrendi főkörmányzó üdvözölte a vendégeket a gyógyépületi nagyteremben, amely egészen megtelt. Schmidt Ferenc Fesenc dr. egyetemi c. rk. tanár, igazgatófőorvos a balatonfüredi orvostanács nevében megnyitotta a tanfolyamot, majd Meduna József dr. tisztiorvos, Schmidt Jenő dr. főszolgabíró, Somogyi Imre bírósági és Sümegi József dr. fejtette ki az orvoshét jelentőségét.

Schmidt tanár a hallgatóság öväciója közepette mondotta el, hogy ma már a Felvidék orvosai is megjelenhettek ezen a jubiláris, XV-ik orvoshéten.

Miskolczi Dezső dr. egyetemi tanár (Szeged) tartotta az első előadást „Az agydaganatok korai fölismeréséről”. Ez a kérdés azért fontos, mert a gyógyeredmények attó függenek, hogy minél korábban ismertük föl: van-e daganat s ha igen, hol van és milyen természetű. Az ugynevezett általános daganati tünetek sokszor már kései jelei a daganatnak. Foglalkozott az egyes daganatfélésekkel és ismertette, hogy melyek remélhetők a legjobb és legtartósabb gyógyeredményt. A hallgatóságot nagyon érdeklő előadást vetítőképek kísérték.

A második előadást Angyán János dr. egyetemi tanár, a pécsi belklinika igazgatója tartotta „A lélegzési terápiáról” címmel. A természeti gyógy módok eddigi, jórészt empirikus, alkalmazását ma jól megalapozott orvosi megismerés helyes irányba tereli. A lélegzésről szóló általános élettani adatok ismertetése után az előadó a lélegzés mechanikájával foglalkozott, reámutatva a lélegzési gyakorlatok hasznára, különösen a vérkeringési és a lélegző szervek betegségeinél. Behatóan ismertette a lélegzési gázokkal, oxigénnel és a szénssavval való lélegzési terápiának elméleti alapjait és nagy gyakorlati fontosságát a légszomjjal jelentkező betegségek gyógyításában és a fulladás veszedelmének elhárításában. Ismertette azokat a készülékeket is, amelyekkel he- teken át mesterséges lélegzést lehet fönntartani.

A harmadik előadást Binder László dr. egyetemi tanársegéd tartotta. „A szívbetegek gyomorélettani tünetei” címmel. A mindinkább szaporodó súlyos szívkoszorúérmegetedések, az an-gina pectoris és koszorúér elzáródás jelentőségére és annak részben — sőt néha kizárólag — hasi tünetek formájában való megjelenésére hívta föl a figyelmet. Kiemelte annak fontosságát, hogy a gyors és helyes diagnózis gyakran egy — a hasi tünetek miatt fölöslegesen végzett — műtéttől menti meg a súlyos szívbeteget. Ezzel ellentétben a gyomor bélrendszerelváltozásai is okozhatnak jellegzetes szívtüneteket és ezáltal szervi szívbetegek látszatát kelthetik. Részletesen ismertette azokat a tüneteket, amelyek alapján a szívkoszorúér megetedéseit az ilyen (hasi szervek felől kiváltott, reflexképen létrejövő) szív-tünetektől megkülönböztethetők.

Délután gyönyörű időben Balatonkenesére rándultak ki az orvosok és az OTI-kórházát tanulmányozták Barla-Szabó József dr. egyetemi tanár, igazgató-főorvos és Magossy Gábor dr. balatonkenesei igazgató-főorvos vezetése alatt.

A jubiláris orvoshéten megjelenik Darányi Kálmán dr. és Hóman Bálint dr. is.

Vizsgálatot rendelt el a belügyminiszter a szociáldemokrata szakszervezetek ellen

Budapest, május 16. Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter tegnap vizsgálatot rendelt el a Magyarország Munkásegyletek Szövetsége, a Magyarországi Szakszervezeti Tanács, valamint a kötelékébe tartozó összes munkásegyletek, szakszervezetek ellen. A vizsgálat elrendelésével egyidejűleg annak foganatosítására miniszteri biztosokat és számvevőségi szakértőket küldött ki. A belügyminiszter a vizsgálatot azért rendelte el, mert ismételtelen olyan bejelentések futottak be, hogy egyes szakszervezetek a tagjaiktól beszédett díjak egy részét alapszabályellenes pártpolitikai célokra fordítják és különbséget tesz tagjainak munkaközvetítése alkalmából pártpolitikai megbízhatóság szempontjából.

A belügyminiszter 39 szakszervezet ellen rendelte el a vizsgálatot azzal, hogy a rende-

letnek a szakszervezetek vezetőségével történő közlésétől kezdve a szakszervezetek tisztikara, vagy más intézkedésre jogosult szervei semmiféle határozatot nem hozhatnak, végre nem hajthatnak, pénzeket ki nem utalhatnak, fizetéseket nem teljesíthetnek a miniszteri biztos hozzájárulása nélkül. A szakszervezetek vezetősége köteles a miniszteri biztos működésében támogatni, utasításait követni és végrehajtani. Ellenkező esetben az illető szakszervezetek önkormányzatát felfüggeszti. A kiküldött miniszteri biztosok kedden megkezdték működésüket.

Peyer Károly, a Szakszervezeti Tanács főtitkára kijelentette, hogy a szakszervezetek állandó hatósági ellenőrzés alatt állanak; nyugodtan néznek a vizsgálat elé.

Szerdán hozzák Szegedre az apagyilkossággal gyanúsított Lasancz Mihályt

(A Délmagyarország munkatársától.) Lapunk keddi számában részletesen beszámoltunk arról a széleskörű nyomozásról, amelyet szombat óta folytatnak Alsóközponon Posztos Mihály detektívesoportvezető és Gyólai László detektív az ászothalmi erdő szélén holtan talált Lasancz Antal 71 éves gazdálkodó titokzatos meggyilkolásának földeítése ügyében. Amint jelentettük: a detektívek az erdőben, a gyilkosság színhelyén talált kerékpárnyomból és egy közelbenlakó útkaparó vallomásából, hogy Lasancz Mihály a gyilkosság elkövetésének esetében alibiszerezés céljából nála a Lasancz-tanya után érdeklődött, de sok más nyomból is arra következtettek, hogy

a gyilkos nem lehet más, mint a
31 éves Lasancz Mihály.

A gyilkosság lefolytatásának rekonstruálása után kedden a tett elkövetésének indítókait kutatták a detektívek. Megállapították, hogy

az apa és fia között pár hónappal ezelőtt kezdődött a háborúság, amikor az idős gazda asszonyt vitt a házhoz. Lasancz Mihály emiatt szemrehányást tett apjának. Az apa heves hangon utasította vissza a szemrehányást és ettől kezdve napirenden voltak a veszekedések. Az öreg Lasancz azzal fenyegette meg fiát, hogy ha nem hagyja abba a veszekedést, kissemmizi a vagyonból és mindent az asszonyra hagy. Pár héttel ezelőtt emiatt tettlességre is került a sor: Lasancz Mihály úgy megverte apját, hogy ez napokig az ágyat nyomta.

Mindezek újabb bizonyítékokat szolgáltatnak a nyomozás számára, Lasancz Antal bűnössége mellett. És a fiatal gazda még mindig tagad.

Az apagyilkossággal gyanúsított fiatal gazdálkodót szerdán hozzák ismét Szegedre és átadják az ügyészségnek, mivel a bizonyítékok alapján beismertő vallomás nélkül megállapítható, hogy ő volt az, aki végzett apjával.

Elítéltek egy fogtechnikust, mert fogorvosi munkát végzett

(A Délmagyarország munkatársától.) Nagy Imre 27 éves szentesi fogtechnikust a szentesi járásbíróóság március 10-én tartott tárgyalásán kuruzslásért 2 hónapi fogházra ítélte. A súlyos büntetést azért kapta a fogtechnikus, mert 17 esetben olyan fogászati munkát végzett, amelynek végzésére csak fogorvos jogosult.

Nagy Imre nem nyugodott bele a járásbíróóság ítéletébe és megföllebbezte azt a törvényszékhez. A törvényszék föllebbviteli tanácsa Hábermann Gusztáv dr. elnökletével kedden tárgyalta a föllebbezés ügyét.

Nagy Imre beismerte bűnösségét és azzal védekezett, hogy nem tudott munkát kapni, ezért volt kénytelen fogorvosi munkát vállalni.

A törvényszék helybenhagyta a járásbíróóság ítéletét. A vádlott semmisségi panaszt jelentett be.

PÁRISI NAGY ÁRUHÁZ RT. SZEGED, CSEKONICS és KISS-UTCA SAROK

FÜRDŐCIKKEK

Divatos női fürdődress, élélnő színekben	P 5.78
Recés divat női fürdődress, pasztell színekben	P 3.98
Sima divat női fürdődress	P 3.68
Recés gyermek napozó nadrág pasztell színekben	P 1.98
Mintás gyermek napozó napdrág pasztell színekben	P 1.38
Színes gyermek napozó trikó	— 88
Pettyes gyermek napozó trikó	P 1.48
Modern recés öves férfi uszónadrág pasztell színekben	P 2.98
Recés divat férfi fürdődress	P 3.98
Csífkos strandtáska	— 98
Raffia strandtáska	P 1.78
Szalma kuli fürdő kalap	— 48
Vászon csónakázó sapka	— 48
Póló sapka	— 48

BUTOR legolcsóbban
Lakberendező
Szövetkezetnél
IPARCSARNOK.
Horváth Mihály-u. 5.